Amend CSHB 4016 (house committee report) as follows:

(1) On page 1, line 19, strike "and".

(2) On page 1, line 21, strike the underlined period and substitute ";".

(3) On page 1, between lines 21 and 22, insert the following:

(5) sell the finished products in this state to holders of wholesaler's permits and to authorized wholesalers and manufacturers outside the state;

(6) purchase distilled spirits, to be used only for manufacturing or rectification purposes, from holders of nonresident seller's permits or distiller's and rectifier's permits; and

(7) sell bulk alcohol produced by the permit holder for purposes described by Section 38.01.

(4) On page 2, line 21, strike "and".

(5) On page 2, line 23, strike the underlined period and substitute "; and".

(6) On page 2, between lines 23 and 24, insert the following:

(5) sell the finished products in this state to holders of distiller's and rectifier's permits and holders of wholesaler's permits and to authorized wholesalers and manufacturers outside the state.